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令和６年度  

祇園こども園 保護者向けアンケート 

集計結果及び意見等・園からの回答等 
（実施期間：令和６年１２月３日～９日 配付世帯数８９ 回収数５８） 

 

設問１ (１)から(１０)までの各項目の評価をお願いいたします。 

評価は、下記「１～５」を目安に該当する番号を   で囲んでください。 

「１(～19点) ・ ２(20～39点) ・ ３(40～59点) ・ ４(60～79点) ・ ５(80点～)」 

但し、設問項目の状況を把握していない等の理由で、回答の判断ができない場合には「６(回答不可)」 

を選択していただいても構いません。 

設 問  及び  回 答 

(１)本園の教育保育の目標・方針等（重要事項説明書中に記載）の内容についてはいかがでしょうか 

１(  ０ )・ ２(  ０ )・ ３(  2 ) ・４(  ４ ) ・５( ５２ )・６(  0 ) 

(２)本園の教育保育への取り組み全般についてはいかがでしょうか 

１(  ０ )・ ２(  ０ )・ ３(  ０ ) ・４(  7 ) ・５( ５１ )・６(  0 ) 

(３)登降園時・連絡帳への対応等、職員の保護者対応は全般的にいかがでしょうか 

１(  ０ )・ ２(  ０ )・ ３(  ０ ) ・４(  ３ ) ・５( ５５ )・６(  ０ ) 

(４)保護者が参加する行事（保護者参観・運動会・親子遠足等）の内容はいかがでしょうか 

１(  １ )・ ２(  １ )・ ３(  ０ ) ・４(  8 ) ・５( ４６ )・６(  １ ) 

※未回答が１件あり 

(５)園だより、クラスだより、給食だより、保健だより等はいかがでしょうか 

１(  ０ )・ ２(  ０ )・ ３(  ０ ) ・４(  ３ ) ・５( ３６ )・６( １９ ) 

(６)平日に実施している各種(クラス、英会話教室、スポーツ教室等)参観についてはいかがでしょうか 

１(  ０ )・ ２(  ０ )・ ３(  0 ) ・４(  ２ ) ・５( ５５ )・６(  １ ) 

(７)本園の子育て支援（土曜日の子育て相談・子育て支援講座）についてはいかがでしょうか 

１(  ０ )・ ２(  ０ )・ ３(  ０ ) ・４(  ２ ) ・５( ５６ )・６(  ０ ) 

(８)給食・おやつ等について、お子さんは「美味しい」と答えてくれているでしょうか 

１(  ０ )・ ２(  ０ )・ ３(  ２ ) ・４(  ４ ) ・５( ４７ )・６(  ５ ) 

(９)園内の施設・設備等の物的環境についてはいかがでしょうか 

１(  ０ )・ ２(  １ )・ ３(  0 ) ・４(  ５ ) ・５( ５１ )・６(  １ ) 

(10)祇園こども園の総合的な評価はいかがでしょうか 

１(  ０ )・ ２(  １ )・ ３(  0 ) ・４(  ３ ) ・５( ５４ )・６(  ０ ) 
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令和６年度 保護者アンケート 設問１の回答結果

80点～ 60点～79点 40点～59点 20点～39点 ～19点

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(10) 祇園こども園の総合的な評価はいかがでしょうか 

(８) 給食・おやつ等について、お子さんは「美味しい」と答えてくれているでしょうか 

(９) 園内の施設・設備等の物的環境についてはいかがでしょうか 

(７) 本園の子育て支援（土曜日の子育て相談・子育て支援講座）についてはいかがでしょうか 

(６) 平日に実施している各種(クラス、英会話教室、スポーツ教室等)参観についてはいかがでしょう

か 

(５) 園だより、クラスだより、給食だより、保健だより等はいかがでしょうか 

(４) 保護者が参加する行事（保護者参観・運動会・親子遠足等）の内容はいかがでしょうか 

(３) 登降園時・連絡帳への対応等、職員の保護者対応は全般的にいかがでしょうか 

(２) 本園の教育保育への取り組み全般についてはいかがでしょうか 

(１) 本園の教育保育の目標・方針等（重要事項説明書中に記載）の内容についてはいかがでしょうか 


